

Правовая помощь физическим лицам

Компания «Правовой патруль» оказывает широкий спектр правовых и консалтинговых услуг физическим лицам по любым вопросам, требующим компетентного участия юриста или адвоката. Независимо от вашей профессии и сферы деятельности, могут возникнуть ситуации, требующие компетентного вмешательства и профессионального юридического содействия. В этом случае наши специалисты окажут вам всю необходимую помощь и поддержку и проконсультируют по правовым вопросам в нужной сфере.

Своевременная и квалифицированная юридическая помощь позволит не только решить возникающие проблемы и выйти из сложной ситуации с минимальными последствиями, но и предотвратить возникновение многих спорных и потенциально «опасных» для вас событий заблаговременно.

Юридическая помощь от компании «Правовой патруль» - это надежность, 100% качество, своевременный и быстрый результат!

Наши самые востребованные услуги

Правовая помощь – исключительно широкое и всеобъемлющее понятие. Ни одна компания не представит вам окончательного перечня видов услуг, которые она оказывает, так как невозможно предусмотреть всех возникающих в обычной жизни ситуаций и событий. Однако опытные юристы компании «Правовой патруль» благодаря многолетнему опыту, стремлению добиться для российских граждан справедливости и активной практической работе, гарантированно помогут вам в самой сложной и запутанной ситуации, а также смогут грамотно защитить ваши интересы.

К наиболее востребованным на практике услугам компании «Правовой патруль» относятся следующие:

- Многопрофильные юридические консультации;
- Защита прав потребителей;
- Защита от уголовного преследования, в том числе в судах;
- Взыскание долгов с недобросовестных должников;
- Консультации по вопросам создания собственного бизнеса;
- Разрешение наследственных споров, защита наследственных прав;
- Разрешение жилищных споров;
- Разрешение земельных споров;
- Представление в суде;
- Защита авторских и интеллектуальных прав;

- Разрешение трудовых споров;
- Возмещение вреда, причиненного здоровью;
- Обучение бизнес-процессам.

Все это и многое другое от настоящих профессионалов своего дела из компании «Правой патруль»

Многопрофильные юридические консультации

Юридическое консультирование российских граждан – услуга, которую специалисты компании «Правовой патруль» предоставляют на самых различных условиях. Это может быть, как разовая консультации по конкретному вопросу, так и круглогодичная удаленная юридическая помощь, предоставляемая на основе договора на оказание юридических услуг. Стоимость таких консультаций зависит от сложности и продолжительности, однако она всегда значительно ниже среднерыночной цены и доступна большинству групп граждан. Так мы оказываем юридическую консультационную помощь по ставке от 1000 руб. в год.

Чтобы вы могли сориентироваться и подобрать необходимую вам услугу, остановимся на них подробнее.

Так, юридические консультации традиционно включают в себя:

- Обоснованные советы по защите прав и интересов в различных ситуациях;
- Помощь в оформлении документов: заявлений, жалоб, претензий и др.;
- Проверка и экспертиза документации;
- Помощь в получении справок, разрешений, лицензий и др.;
- Помощь в составлении искового заявления в суд;
- Составление отзывов, заключений, обоснований на договоры;
- Устная консультация;
- Письменная консультация.

Любую возникшую ситуация или сложные обстоятельства можно разрешить, если вовремя обратиться за квалифицированной юридической помощью. Юристы и адвокаты компании «Правовой патруль» 24 часа в сутки, 7 дней в неделю стоят на страже ваших интересов и работают, чтобы помочь вам выйти из сложной ситуации с минимальными последствиями.

Защита прав потребителей

Каждый человек приобретает товары или услуги, соответственно он является потребителем и может возникнуть ситуация, когда эти товары или услуги не

отвечают необходимому качеству и/или предназначению. В таких случаях необходимо обращаться в компании, реализовавшие такие товары/услуги с требованием о возврате денежной суммы, составляющей их стоимость, или о замене некачественного товара на новый. Юристы компании «Правовой патруль» помогут вам подготовить претензию, написать четкое исковое заявление, грамотно сформулировать отзыв на исковое заявление и, таким образом, защитить ваши нарушенные права, как потребителей. Не останавливайтесь на половине пути, отстаивайте свои права вместе с юристами компании «Правовой патруль»

Защита прав потребителей с компанией «Правовая помощь» - оперативность, результат, гарантии!

Защита от уголовного преследования

Обращаясь в компанию «Правовой патруль» за защитой ваших прав и свобод в рамках уголовного преследования, вы можете быть уверены в получении грамотной, профессиональной юридической помощи на любой стадии процесса. Однако чем раньше вы обратитесь за помощью юриста или адвоката, тем проще будет отстоять ваши интересы и тем больше появится гарантий положительного исхода дела. Все наши юристы и адвокаты по уголовным делам обладают большим опытом работы в уголовных судах, многие из них в прошлом работали в правоохранительных органах. Это позволяет им прекрасно ориентироваться в уголовном судопроизводстве и формировать для вас грамотную тактику защиты. Мы защитим вас от уголовного преследования независимо от степени «запущенности» дела.

Взыскание долгов с недобросовестных должников

Специалисты компании «Правовой патруль» обладают всем необходимым набором навыков и знаний, чтобы обеспечить вашу защиту от преследования в том случае, если вы оказались на месте должника и вернуть ваши законные средства, если вы дали деньги кому-то в долг и не получили их обратно вовремя.

Консультации по вопросам создания собственного бизнеса

Если Вы приняли решение начать собственный бизнес и вам необходима помощь с оформлением необходимых справок и документов, обратитесь в компанию «Правовой патруль». Наши юристы грамотно, четко и в максимально короткий срок помогут вам составить детальный бизнес план, зарегистрировать создаваемое юридическое лицо, открыть банковский счет и др. С нами вы легко начнете свое дело и добьетесь успеха!

Разрешение наследственных споров, защита наследственных прав

Наследование имущества после смерти его собственника происходит либо согласно его завещанию, либо в случае отсутствия такового, в соответствии с положениями Гражданского кодекса РФ в порядке наследной очередности.

Закон устанавливает строгие и четкие правила, что не отменяет возникновение в юридической практике большого количества спорных и неоднозначных ситуаций. Для их разрешения необходима квалифицированная помощь юристов.

Случается так, что наследники не успевают своевременно вступить в права наследования имуществом из-за длительных командировок, нахождения в других городах или странах, в клинике на лечении. В подобных ситуациях необходимо через суд восстанавливать срок, который был пропущен.

В случае если гражданин инициировал процедуру приватизации квартиры, но не успел завершить ее при жизни, наследники могут оказаться перед необходимостью добиваться своих прав на жилье через суд.

Судебные процедуры могут также потребоваться для подтверждения родства наследника и наследодателя, так как нередко ошибки в написании имен или фамилий людей, утеря документов, подтверждающих личности или родственные связи, вступление в брак, смену имени или фамилии. Часто случаются судебные споры, целью которых является признание завещания недействительным, раздел имущества между наследниками, выделение супружеской доли, признание наследника не подходящим и др.

Если вы оказались в одной из подобных ситуаций, юристы компании «Правовой патруль» смогут квалифицированно защитить ваши права в суде или досудебном порядке.

Разрешение жилищных споров

В настоящее время жилищные споры представляют собой структурированные, узкоспециализированные правоотношения, которые касаются разрешения ключевых жилищных вопросов и возникающих в связи с этим проблем. Жилищное право поддается не всем и качество услуг в этой сфере права напрямую зависит от опыта юриста. Дополнительную сложность представляет наличие родственных связей между сторонами конфликта. Отдельную категорию в этой области занимают споры с административными органами регионального и местного значения.

Если вы или ваши близкие оказались в ситуации, когда добиваются вашего выселения, у вас происходит раздел квартиры на доли, вы вступили в процедуру приватизации, хотите выкупить жилье из государственной или муниципальной собственности, оспорить решение ТСЖ и др., свяжитесь с компанией «Правовой

патруль» и наши юристы грамотно, оперативно и за разумные деньги помогут вам решить возникшие проблемы.

Решение земельных споров

Различные споры и конфликты по поводу земли, земельных участков между гражданами и/или юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и в наши дни случаются достаточно часто. Спорные ситуации происходят, как в ходе заключения сделок с земельными участками, (например, аренды, продажи или покупки участков), так и в процессе определения принадлежности соответствующего участка. В любой из возможных ситуаций наиболее грамотным решением будет обратиться за помощью к профессионалу. Грамотные земельные юристы от компании «Правовой патруль» быстро эффективно помогут решить возникший земельный спор и отстоять ваши права и интересы.

Представление в суде

Если вам предъявлен иск или вы сами приняли решение возбудить против кого-либо гражданское судопроизводство, правильным решением станет обращение к специалистам по гражданским делам из компании Правовой патруль». Квалифицированные юристы смогут отстоять ваши права и законные интересы на максимально высоком профессиональном уровне.

**«Правовой патруль» - Поможем остановить произвол и несправедливость!
Защитим интересы каждого клиента!**

Защита авторских и интеллектуальных прав

Услуги в сфере защиты авторских и интеллектуальных прав – одна из основных специализаций гражданских юристов компании «Правовой патруль». В случае нарушения ваших авторских или интеллектуальных прав наши специалисты в короткий срок и на высшем уровне профессионализма помогут вам восстановить нарушенные права и добиться по суду компенсации, максимальный размер которой - 5 млн. рублей!

Разрешение трудовых споров

Трудовые споры в наши дни – не редкость. Происходят они по причине злоупотреблений со стороны работодателей, уверенных в некомпетентности работников и своей безнаказанности. Обращаться в суд в такой ситуации

правильно и обоснованно. Случаи вынесения приговора в интересах истца происходят гораздо чаще, чем в интересах ответчика, т.е. работодателя.

Если вам необходима помощь в разрешении возникшего трудового спора, обращайтесь в компанию «Правовой патруль» и наши специалисты грамотно, в короткий срок и за разумные деньги помогут вам восстановить нарушенные права. Среди наших услуг в сфере трудового права наиболее востребованными являются:

- помощь с восстановлением на рабочем месте;
- сопровождение споров о взыскании просроченной зарплаты;
- помощь в получении компенсации или возмещения за причинение вреда здоровью.

Любая ситуация найдет свое решение при содействии профессионалов из компании «Правовой патруль».

Возмещение вреда, причиненного здоровью

Возмещение вреда здоровью происходит через суд посредством подачи иска. К иску необходимо приложить набор документов, подтверждающих причиненный вред здоровью индивида. К таким документам относятся справки из медучреждений, рецепты на лекарства, чеки, подтверждающие покупку лекарств, путевки в санатории т.д.

Сумма, которая подлежит взысканию в данном случае, включает также упущенную выгоду и моральный вред.

Юристы компании «Правовой патруль» окажут вам необходимую помощь и поддержку и защитят ваши права в суде, доившись максимально возможного размера возмещения.

Обучение бизнес-процессам

Мы - не просто юридическая компания. У нас вы сможете пройти полезные, интересные и насыщенные семинары и бизнес - тренинги. Все, кто хочет расти и развиваться, как в личном плане, так и с точки зрения карьеры, смогут почерпнуть что-то полезное для себя на многочисленных обучающих программах, которые мы организуем сами или в кооперации с центрами карьеры и развития. В ходе таких Вы приобретете навыки бизнес планирования, ведения переговоров, организации для персонала мотивационных мероприятий и многое другое. С такими навыками вы сможете добиться успеха в любом бизнесе!